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Μ ά θ η μ α  :  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

ΘΕΩΡΙΑ 1η 

Α. Σχολικό βιβλίο σελ: 44 

Β. α2,β3,γ5 

ΘΕΩΡΙΑ 2η 

Α.  ημ(180⁰-ω)=ημω             συν(180⁰-ω)= - συνω              εφ(180⁰-ω= - εφω 

Β     1) Σωστό  ,2) Λάθος, 3)  Λάθος ,4)  Λάθος,  5)  Σωστό  ,  6)  Σωστό 

ΑΣΚΗΣΗ 1η 

α)  
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22 (2 )x x x x  
 

β) 

( 2)( 2)EK x x x   
 

Για να ορίζεται η παράσταση Α πρέπει  
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ΑΣΚΗΣΗ 2η     
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β) 

5 3 4   

8 14     (-5)

5 3 4
  προσθέτουμε κατά μέλη

5 40 70

37 74

74

37

2

 y=2 στην  8 14 έχουμε 

x+16=14

x=14-16=-2

άρα η λύση του συστήματος είναι (x,y)=(-2,2)
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ΑΣΚΗΣΗ 3η 

α) 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

τα  ορθογώνια τρίγωνα (Ζ=Η=90) ΔΖΒ και ΕΗΓ έχουν  

 ΒΔ=ΕΗ  (Δεδομένα) 

  

ˆ ˆ  (ώς κατακορυφήν)

ˆ ˆ  (ώς κατακορυφήν)

ˆ ˆάρα  (αφού ΑΒΓ ισοσκελές  και 

                            οι γωνίες της βάσης είναι ίσες)

  

  

  
  

 

τα τρίγωνα είναι ίσα  και έχουν και τα υπόλοιπα στοιχεία ίσα άρα  ΒΖ=ΓΗ 

 

 

β) Τα τρίγωνα ΑΖΒ και ΑΓΗ έχουν  

 ΑΒ=ΑΓ (ΑΒΓ ισοσκελές) 

 ΒΖ=ΓΗ ( από ερώτημα α) 

 ˆ ˆ     (ως παραπληρωματικές ίσων γωνιών  

                            αφού το ΑΒΓ   ισοσκελές) 

Άρα από ΠΓΠ είναι ίσα  

Άρα και τα υπόλοιπα στοιχεία ίσα ,   ΑΖ=ΑΗ 
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